

# 景宁实验二小小记者来稿选登

## 爸爸的“宝贝”

除了我和弟弟，爸爸还有一个“宝贝”，那就是兰花。

一天，当我在观察兰花时，发现一片叶子被一两片小小叶子包住，就像一个缩小版的笋。我问爸爸：“爸爸，这是什么呀？”爸爸回答：“这是花苞，从现在开始，它不停地吸收营养，等到明年的时候，它就会变成美丽的兰花了。”哦，原来它叫花苞呀！

我仔细地观察着，发现兰花的叶子，有深的、浅的、还有黄的，有的上面还有黑斑呢！兰花的叶子有长有短，长得有两尺来长短的只有几厘米；有的大，有的小。

我看见爸爸每次种花都把花种在石头上，我觉得很奇怪，就问爸爸：“爸爸，你为什么要把花种在石头上？”爸爸回答道：“这不是石头，这是颗粒土。”

原来爸爸种的“宝贝”对土壤要求挺高呢！

景宁实验二小三(2)班 柳馨语  
指导老师 叶火菊

## 妈妈我想对你说

妈妈我想对你说，自从生下了弟弟，你陪我的时间越来越少了，比如我想叫你陪我去游乐场，或者带我去逛街时，你常说没时间，说要陪弟弟。每次当学校发来电影票的时候，我真希望你能陪我去看，但你还是说没时间，说要陪弟弟，叫别人陪我去。你说，如果我能考出好成绩，你就带我去吃牛排，但好像每次都是说话不算数。

妈妈，自从有了弟弟，你跟我聊天的时间也少了，还很少关心我在学校的情况，但骂我的时间好像多起来了，你骂得最多的一句话就是“不要跟弟弟抢东西，你大了就要让着小的。”

妈妈我希望你可以多一点时间陪陪我，我也需要你的陪伴，我也希望你能多抱抱我，就像抱弟弟一样，我希望你能像以前那么爱我。

景宁实验二小 306 班 朱可欣  
指导老师 陈银聪

## 春雨

春风过，嫩草萌芽，初探头，春雨落。窗外，山的颜色不再单调，几抹新绿浮现在眼前。

蒙蒙细雨迎来了春天，春雨没有夏雨那么狂暴，没有秋雨那么凄凉，也没有冬雨那么寒冷，却有说不尽的温柔。

江南小巷，春雨淅淅沥沥地打在油纸伞上，发出清脆悦耳的响声，那场景仿佛仙境一般。

石板路上，溅起一阵阵小水花。小溪旁，杨柳依依，宛若窈窕淑女，梳妆打扮；雨停后，雨顺着柳条滴答滴答落下来，仿佛是一场春雨的余韵。

景宁第二实验小学 603 班 倪嘉  
指导老师 吴晓军

## 母校

母校是大海，  
我们是大海里一朵雪白的浪花。  
母校是草原，  
我们是草原上一棵平凡的小草。  
母校是高山，  
我们是高山上一棵茁壮的小树。

景宁第二实验小学 三(3)班 刘舒涵  
指导老师 王伟琴

## 多彩的多肉

我家阳台上有一百多种漂亮的多肉，这些都是我的“肉迷”妈妈种的，其中我最喜欢的就是“乒乓佛娘”。

“乒乓佛娘”外面雪白，仿佛披上了一件洁白如雪的霜衣，它们的花瓣圆圆的，长长的，胖胖的，好像仙人掌的花瓣。这几天，这盆花已经长出了一个小小的嫩芽，嫩芽长在花朵中间，就像妈妈呵护宝宝一样，把嫩芽儿护在中间，显得格外美丽。

秋天是各种多肉的生长期，多肉们争奇斗艳，美丽极了。如果连续几天都下雨，“乒乓佛娘”就渐渐变绿了；如果天晴了，阳光充足了，“乒乓佛娘”又变色了，白里透着红，胖乎乎的，就像“乒乓球”，可爱极了，所以人们称它为“乒乓佛娘”。

我喜欢多肉，更喜欢这美丽又可爱的“乒乓佛娘”。

景宁实验二小三(2)班 王荣轩  
指导老师 叶火菊

## 看新闻

俗话说：“家事国事，天下事，事事关心。”每到周末，我有空的时候，就会看新闻。

上个星期天的中午，吃完午饭后，我打开电视机，用遥控器调至新闻频道，于是认真地看了起来。

我看到第三个新闻事件时，发现频幕上呈现出的一句话：“企鹅也要取暖吗？”我感到很疑惑，便将信将疑地看着。经过饲养员的讲解，我才知道，这是在非洲海岸上的企鹅，当温度降到一定范围后，这种企鹅也怕冷，自然也要取暖呀。

半个小时的新闻播报时间很快就过去了，不过，它却让我增长了知识，给我带来了快乐。

景宁实验二小三(2)班 马永强  
指导老师 叶火菊

## 带银的杯子

我有一个带银的杯子，是爸爸给我买的。

这个带银的杯子从正反面看都是深蓝色的，还有一些像小火苗的花纹。杯子的外面是深蓝的，点缀着一些小白点，底部还有一圈白色。打开盖子从里看，就可以看见杯底雕着一块荷花形状的银，银饰上面有一条条线，这些线条让那块银饰变得非常好看。杯子的口是花朵的形状，颜色是土黄的，在深蓝的杯子上显得格外美丽。

这杯子摸起来非常光滑，唯独有银饰处摸起来是凹凸不平的。

我听售货员讲，银离子能促进人体排毒养生、活化细胞，加速新陈代谢，增强对疾病的抵御能力。我想，长期使用银器皿水杯喝水，对身体有好处。我喜欢带银的杯子！

景宁实验二小三(2)班 叶言一  
指导老师 叶火菊

## 观察蜗牛

今天，我在菜园的青菜叶子上找到了一只大蜗牛。这只蜗牛有一个大大的壳，上面有壳纹，一圈一圈旋转着，看着挺好看的。

蜗牛的触角长长的，它能感应外界的信息，我用手轻轻摸一下，它就立刻缩了回去，想等它出来还要等上好几分钟呢！只有当它感觉到外界没有干扰，周围一动不动的时候，它才会把头伸出来。

它的嘴巴很小，却有成千上万颗小牙，它的小牙不借助工具是看不到的，只有用放大镜才能看见。

蜗牛喜欢吃青菜叶、面包和果皮，它吃得非常快。这便是我了解的蜗牛，我很喜欢它。

景宁实验二小三(2)班 毛锦睿  
指导老师 叶火菊

## 葡萄

今天，奶奶买了一大串葡萄。

我看了看，葡萄绿绿的，上面还有些小黑点呢！隐隐约约还可以看见里面的籽，外面还有一条条像叶脉的“细线”，放在阳光下晶莹剔透。摸一摸，滑溜溜的，再用力一点好像能把汁水挤出来。闻一闻，一股清香扑鼻而来，似乎有点玉米的味道，尝得我直流口水。

于是，我一点一点的，把葡萄的绿“衣裳”给脱了，里面露出一颗绿白色的果肉，我一小口一小口地吃着，当我咬下第一口时，汁水从我的舌尖甜到了我的心窝里，我仿佛听到味蕾在和我说：“快点，快点，快点呀！赶快来下一颗，下一颗呀！”

葡萄真是个好东西，让人爱不释手，简直停不下来！

景宁实验二小三(2)班 陈奕宁  
指导老师 叶火菊

## 我的家人

我家有七口人，分别是勤劳的爷爷、忙碌的奶奶、唠叨的妈妈、爱玩手机的爸爸、工作狂小姨、慢悠悠的小姨夫，还有一个爱运动的我。

爷爷是我们家最勤劳的人，他常常上山种新鲜的、无污染的蔬菜给我们吃，爷爷还帮我养了两只小乌龟；奶奶一天到晚都非常忙碌，每天不仅要洗衣服、烧饭、洗碗，还要经常搞卫生；妈妈是最爱我的人，唯一的缺点是唠叨，每次让我做事情总是叫我慢点别急，而我总是很快；爸爸是我们家最爱玩手机的人，每天一下班就拿起手机看抖音，不知爸爸是沉迷，还是养成了习惯；小姨是个工作狂，每天吃饭都要等她十来分钟；小姨夫走路慢悠悠的，走一段路都要走十几分钟。

哦！差点把自己忘了，还有我，我是一个热爱篮球的追风少年，一天到晚总是嘻嘻哈哈的。

景宁实验二小三(2)班 蓝晟熙  
指导老师 叶火菊

## 缙云烧饼

傍晚放学时，奶奶给我买了个又圆又香的缙云烧饼。缙云烧饼可好吃了，不咸不淡，特别是半肥肉的馅，尽管我嘴里塞满了缙云烧饼，还是不停地淌口水。每当我走到斑马线的对面，隔着几十米就能闻到缙云烧饼的香味。闻着香味，我就会走到烧饼店附近，店老板看见了，时常会忍不住笑出声来。

一看见缙云烧饼的样子就知道它很好吃，你知道缙云烧饼是怎么做成的吗？先要把面团揉成一个小球。再用手弄扁，然后再放一点儿霉干菜，当然不要忘了加一点香喷喷的肉，再撒下一些芝麻，抹上一些油，放进火炉内壁，烤个三至五分钟就可以出炉啦！

听了我的介绍，你是不是也口水直流三千尺了呢？

景宁实验二小三(2)班 刘子男  
指导老师 叶火菊

## 爸爸的多肉基地

我爸爸的多肉基地有 400 多种多肉，有一天我专门去爸爸的多肉基地玩，着实被眼前的多肉惊到了。

可爸爸告诉我，多肉有 16000 多个种类，相比之下，他的多肉基地算不上多的。爸爸说，很多多肉都是生长在沙漠里的。

爸爸的基地里还有一棵叫“量天尺”的仙人掌。说是仙人掌，可是它的叶子比刺长得多。让我尤其喜欢的是，基地里还种了蓝莓和玉米，每年到了丰收的季节，我们既可吃蓝莓又可吃玉米。我觉得爸爸的多肉基地可好玩了！

景宁实验二小三(2)班 吴易高  
指导老师 叶火菊

